
LES 
CARACTÉRISTIQUES

Produit Dimensions (cm) Poids unitaire
(kg)

Epaisseur
(cm)

Nombre de pièces 
/ m2

Nombre de
m2 / palette

Pavé vieilli BONIFAY ≈ 12,5 cm x 12,5 cm ≈ 2,06 ≈ 6 cm 64 10

Le « Pavé vieilli » est l’un des véritables succès de 
notre gamme.
Conçu dans notre usine de La Garde, ce pavé 
autobloquant est un produit en pierre reconstituée, 
vieilli artificiellement par abrasion. 
 
Le « Pavé vieilli », conditionné en big bag et livré 
sur palette, s’intègre harmonieusement dans 
tous types d’aménagements extérieurs. Durable, 
moderne et esthétique, il offre une solution pratique 
pour créer des espaces accueillants et pérennes. 

   Facilité de pose et d’entretien

   Grande longévité 

  Grande résitance à l’usure grâce à son coloris teinté 

dans la masse

   Anti-dérapant

   Résistant au gel et au froid

  Nuancier de couleurs varié qui vous permet de laisser 

libre court à votre imagination et d’ainsi créer tous les 

décors de votre choix

  Produit de fabrication bonifay / toulonnaise

 

DOMAINES 
D’APPLICATIONS

  Entrées de garage 

  Espaces publics,

  Aménagements urbains 

  Pourtour de piscine...

  Allées piétonnes 
  Allées carrossables 
  Cours
  Terrasses extérieures
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AVANTAGES
LES

LE PAVÉ
VIEILLI
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ASTUCE
BONIFAY
Pour obtenir un nuançage homogène, il est conseillé 
de mélanger les pavés issus de plusieurs palettes et de 
conserver les palettes houssées jusqu’au moment de la 
pose.

Pour garantir une parfaite cohérence des teintes, 
privilégiez également l’utilisation de palettes portant le 
même numéro de contrôle.

GAMME 
DE COULEURS
Le «Pavé vieilli» est disponible en stock dans les coloris suivants :

  Anthracite
  Rose

 

  Blanc
  Gris

  Terre de feu

CONSEILS 
DE POSE 

1    
• Avant de commencer votre ouvrage, il est primordial d’analyser 
la résistance du sol sur lequel seront disposés vos pavés.
• Sur votre sol décaissé, posez une couche de gravier ( environ 10 cm 
d’épaisseur pour un sol sablonneux, 15 cm pour un terrain argileux).
• Disposez un feutre géotextile qui permet de limiter la repousse des 
herbes.
• Étalez ensuite une couche de sable concassé d’environ 3 à 4 cm sur 
laquelle vous disposerez vos pavés.

Lors du décaissage de votre sol, pensez à donner une pente 
de 2 cm par mètre,vers le caniveau ou le jardin pour forcer 
l’évacuation de l’eau de pluie.

NB / Afin d’obtenir ce rendu de pavé «aspect usé» ce produit est fabriqué grâce à un 
entrechoquement des pavés entre-eux. Ainsi les arrêtes se polissent et les pavés obtiennent 
une finition vieillie. Il est donc possible que des petits morceaux puissent se détacher 
ponctuellement pendant la mise en place et au cours de la vie du produit.

Préparation du support :

 
2    

• Placez-vous sur de longues planches pour pouvoir marcher sur le 
sable sans modifier sa surface.
• Commencez par poser des pavés bord à bord sur le sable, en 
commençant par une bordure ou un angle, côté habitation.
• Prévoyez un espacement de 1 à 1,5 cm entre les pavés, et à mesure 
de votre avancement, enfoncez chaque pavé de 1 cm environ dans le 
sable tout en vérifiant au niveau le léger angle de pente.

Pose des pavés :

Pour l’avancement dans les rangs, il est plus facile de faire 
une pose à l’avancement, en escalier, sur 2 ou 3 rangs. Cela 
vous permettra de régler la hauteur des pavés entre eux et 
de respecter votre pente.

 
3    

•La pose des produits terminée, les joints sont remplis de sable 
(0,1/3) par balayage, jusqu’à refus. Le nettoyage s’effectue par 
arrosage au jet. La mise en oeuvre sera effectuée en respectant les 
règles de l’art. 

Finition :

V
-1
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25



LES 
CARACTÉRISTIQUES

Produit Dimensions (cm) Poids unitaire
(kg)

Epaisseur
(cm)

Nombre de pièces 
/ m2

Nombre de
m2 / palette

Pavé pavéco Environ 16,5 x 20 cm ≈ 3 ≈ 4,4 cm 32 12

Le Pavé Pavéco est un incontournable pour les 
professionnels qui recherchent un pavage fiable, 
rapide à poser et compétitif.

Fabriqué dans notre usine de La Garde, ce pavé 
autobloquant en béton teinté dans la masse associe 
résistance, régularité et performance économique.

Conçu pour supporter les charges et les sollicitations 
fréquentes, le Pavé Pavéco assure une excellente tenue 
mécanique.

   Facilité de pose et d’entretien

   Grande longévité 

  Grande résitance à l’usure grâce à son coloris teinté 

dans la masse

   Anti-dérapant

   Résistant au gel et au froid

  Nuancier de couleurs varié qui vous permet de laisser 

libre court à votre imagination et d’ainsi créer tous les 

décors de votre choix

  Produit de fabrication bonifay / toulonnaise

DOMAINES 

D’APPLICATIONS

  Entrées de garage 
  Espaces publics,
  Aménagements urbains 
  Pourtour de piscine...

  Allées piétonnes 
  Allées carrossables 
  Cours
  Terrasses extérieures
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AVANTAGES
LES

LE PAVÉ
PAVÉCO
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ASTUCE
BONIFAY
Pour un nuançage régulier, nous vous recommandons de panacher 
les produits provenant de différentes palettes, ainsi que de garder les 
produits houssés jusqu’à leur utilisation. Pour assurer l’harmonie des 
teintes, nous vous invitons à privilégier des palettes portant des numéros 
de contrôle   identiques.

CONSEILS 
DE POSE 

1    
• Avant de commencer votre ouvrage, il est primordial d’analyser 
la résistance du sol sur lequel seront disposés vos pavés.
• Sur votre sol décaissé, posez une couche de gravier ( environ 10 cm 
d’épaisseur pour un sol sablonneux, 15 cm pour un terrain argileux).
• Disposez un feutre géotextile qui permet de limiter la repousse des 
herbes.
• Étalez ensuite une couche de sable concassé d’environ 3 à 4 cm sur 
laquelle vous disposerez vos pavés.

Lors du décaissage de votre sol, pensez à donner une pente 
de 2 cm par mètre,vers le caniveau ou le jardin pour forcer 
l’évacuation de l’eau de pluie.

Préparation du support :

 
2    

• Placez-vous sur de longues planches pour pouvoir marcher sur le 
sable sans modifier sa surface.
• Commencez par poser des pavés bord à bord sur le sable, en 
commençant par une bordure ou un angle, côté habitation.
• Prévoyez un espacement de 10 à 15 mm entre les pavés, et à 
mesure de votre avancement, enfoncez chaque pavé de 1 cm environ 
dans le sable tout en vérifiant au niveau le léger angle de pente.

Pose des pavés :

Pour l’avancement dans les rangs, il est plus facile de faire 
une pose à l’avancement, en escalier, sur 2 ou 3 rangs. Cela 
vous permettra de régler la hauteur des pavés entre eux et 
de respecter votre pente.

 
3    

•La pose des produits terminée, les joints sont remplis de sable 
(0,1/3) par balayage, jusqu’à refus. Le nettoyage s’effectue par 
arrosage au jet. La mise en oeuvre sera effectuée en respectant les 
règles de l’art. 

Finition :

ASTUCE
BONIFAY
Pour obtenir un nuançage homogène, il est conseillé 
de mélanger les pavés issus de plusieurs palettes et de 
conserver les palettes houssées jusqu’au moment de la 
pose.

Pour garantir une parfaite cohérence des teintes, 
privilégiez également l’utilisation de palettes portant le 
même numéro de contrôle.

V
-1

1/
20

25

GAMME 
DE COULEURS
Le «Pavé Pavéco » est disponible en stock dans les coloris suivants :

  Gris 00015334

  Saumon 00015340

  Miel 00015336

  Ocre 00015337 



LES 
CARACTÉRISTIQUES

Produit Dimensions (cm) Poids unitaire
(kg)

Epaisseur
(cm)

Nombre de pièces 
/ m2

Nombre de
m2 / palette

Pavé carré Environ 12,5 x 12,5 cm ≈2,06 ≈ 6 cm 64 10

Le Pavé Carré est un incontournable historique de 
notre gamme de produits.
Fabriqué dans notre usine de La Garde, ce pavé 
autobloquant en béton teinté dans la masse associe 
résistance, régularité et performance économique.

Conçu pour supporter les charges et les sollicitations 
fréquentes, le Pavé carré assure une excellente tenue 
mécanique.

   Facilité de pose et d’entretien

   Grande longévité 

  Grande résitance à l’usure grâce à son coloris teinté 

dans la masse

   Anti-dérapant

   Résistant au gel et au froid

  Nuancier de couleurs varié qui vous permet de laisser 

libre court à votre imagination et d’ainsi créer tous les 

décors de votre choix

  Produit de fabrication bonifay / toulonnaise

  Entrées de garage 
  Espaces publics,
  Aménagements urbains 
  Pourtour de piscine...

  Allées piétonnes 
  Allées carrossables 
  Cours
  Terrasses extérieures
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AVANTAGES
LES

LE PAVÉ
CARRÉ

DOMAINES 
D’APPLICATIONS
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ASTUCE
BONIFAY
Pour un nuançage régulier, nous vous recommandons de panacher 
les produits provenant de différentes palettes, ainsi que de garder les 
produits houssés jusqu’à leur utilisation. Pour assurer l’harmonie des 
teintes, nous vous invitons à privilégier des palettes portant des numéros 
de contrôle   identiques.

CONSEILS 
DE POSE 

1    
• Avant de commencer votre ouvrage, il est primordial d’analyser 
la résistance du sol sur lequel seront disposés vos pavés.
• Sur votre sol décaissé, posez une couche de gravier ( environ 10 cm 
d’épaisseur pour un sol sablonneux, 15 cm pour un terrain argileux).
• Disposez un feutre géotextile qui permet de limiter la repousse des 
herbes.
• Étalez ensuite une couche de sable concassé d’environ 3 à 4 cm sur 
laquelle vous disposerez vos pavés.

Lors du décaissage de votre sol, pensez à donner une pente 
de 2 cm par mètre,vers le caniveau ou le jardin pour forcer 
l’évacuation de l’eau de pluie.

Préparation du support :

 
2    

• Placez-vous sur de longues planches pour pouvoir marcher sur le 
sable sans modifier sa surface.
• Commencez par poser des pavés bord à bord sur le sable, en 
commençant par une bordure ou un angle, côté habitation.
• Prévoyez un espacement de 10 à 15 mm entre les pavés, et à mesure 
de votre avancement, enfoncez chaque pavé de 1 cm environ dans le 
sable tout en vérifiant au niveau le léger angle de pente.

Pose des pavés :

Pour l’avancement dans les rangs, il est plus facile de faire 
une pose à l’avancement, en escalier, sur 2 ou 3 rangs. Cela 
vous permettra de régler la hauteur des pavés entre eux et 
de respecter votre pente.

 
3    

•La pose des produits terminée, les joints sont remplis de sable 
(0,1/3) par balayage, jusqu’à refus. Le nettoyage s’effectue par 
arrosage au jet. La mise en oeuvre sera effectuée en respectant les 
règles de l’art. 

Finition :

ASTUCE
BONIFAY
Pour obtenir un nuançage homogène, il est conseillé 
de mélanger les pavés issus de plusieurs palettes et de 
conserver les palettes houssées jusqu’au moment de la 
pose.

Pour garantir une parfaite cohérence des teintes, 
privilégiez également l’utilisation de palettes portant le 
même numéro de contrôle.

V
-1

1/
20

25

GAMME 
DE COULEURS
Le «Pavé Pavéco » est disponible en stock dans les coloris suivants :

  Gris 00015334

  Saumon 00015340

  Miel 00015336

  Ocre 00015337 



LES 
CARACTÉRISTIQUES

Produit Dimensions (cm) Poids unitaire
(kg)

Epaisseur
(cm)

Nombre de pièces 
/ m2

Nombre de
m2 / palette

Pavé Hélios Environ 16,5 x 20 cm ≈3.66 ≈ 6 cm 36 10

Le Pavé Hélios est un incontournable historique de 
notre gamme de produits. 
Fabriqué dans notre usine de La Garde, ce pavé 
autobloquant en béton teinté dans la masse associe 
résistance, régularité et performance économique.

Il peut s’utiliser en milieu privé comme urbain et 
présente l’énorme avantage de se poser facilement, 
simplement par emboîtement.

   Facilité de pose et d’entretien

   Grande longévité 

  Grande résitance à l’usure grâce à son coloris teinté 

dans la masse

   Anti-dérapant

   Résistant au gel et au froid

  Nuancier de couleurs varié qui vous permet de laisser 

libre court à votre imagination et d’ainsi créer tous les 

décors de votre choix

  Produit de fabrication bonifay / toulonnaise

  Entrées de garage 
  Espaces publics,
  Aménagements urbains 
  Pourtour de piscine...

  Allées piétonnes 
  Allées carrossables 
  Cours
  Terrasses extérieures
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AVANTAGES
LES

LE PAVÉ
HÉLIOS

DOMAINES 
D’APPLICATIONS
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ASTUCE
BONIFAY
Pour un nuançage régulier, nous vous recommandons de panacher 
les produits provenant de différentes palettes, ainsi que de garder les 
produits houssés jusqu’à leur utilisation. Pour assurer l’harmonie des 
teintes, nous vous invitons à privilégier des palettes portant des numéros 
de contrôle   identiques.

CONSEILS 
DE POSE 

1    
• Avant de commencer votre ouvrage, il est primordial d’analyser 
la résistance du sol sur lequel seront disposés vos pavés.
• Sur votre sol décaissé, posez une couche de gravier ( environ 10 cm 
d’épaisseur pour un sol sablonneux, 15 cm pour un terrain argileux).
• Disposez un feutre géotextile qui permet de limiter la repousse des 
herbes.
• Étalez ensuite une couche de sable concassé d’environ 3 à 4 cm sur 
laquelle vous disposerez vos pavés.

Lors du décaissage de votre sol, pensez à donner une pente 
de 2 cm par mètre,vers le caniveau ou le jardin pour forcer 
l’évacuation de l’eau de pluie.

Préparation du support :

 
2    

• Placez-vous sur de longues planches pour pouvoir marcher sur le 
sable sans modifier sa surface.
• Commencez par poser des pavés bord à bord sur le sable, en 
commençant par une bordure ou un angle, côté habitation.
• Prévoyez un espacement de 10 à 15 mm entre les pavés, et à mesure 
de votre avancement, enfoncez chaque pavé de 1 cm environ dans le 
sable tout en vérifiant au niveau le léger angle de pente.

Pose des pavés :

Pour l’avancement dans les rangs, il est plus facile de faire 
une pose à l’avancement, en escalier, sur 2 ou 3 rangs. Cela 
vous permettra de régler la hauteur des pavés entre eux et 
de respecter votre pente.

 
3    

•La pose des produits terminée, les joints sont remplis de sable 
(0,1/3) par balayage, jusqu’à refus. Le nettoyage s’effectue par 
arrosage au jet. La mise en oeuvre sera effectuée en respectant les 
règles de l’art. 

Finition :

ASTUCE
BONIFAY
Pour obtenir un nuançage homogène, il est conseillé 
de mélanger les pavés issus de plusieurs palettes et de 
conserver les palettes houssées jusqu’au moment de la 
pose.

Pour garantir une parfaite cohérence des teintes, 
privilégiez également l’utilisation de palettes portant le 
même numéro de contrôle.

V
-1

1/
20

25

GAMME 
DE COULEURS
Le « Pavé Hélios » est disponible en stock dans les coloris suivants :

  Gris 00015363

  Saumon 00015369

  Miel 00015366

  Ocre 00015367 



LES 
CARACTÉRISTIQUES

Produit Dimensions (cm) Poids unitaire
(kg)

Epaisseur
(cm)

Nombre de pièces 
/ m2

Nombre de
m2 / palette

Pavé Rectangle Environ 12,5 x 25 cm ≈4,12 ≈ 6 cm 32 10

Le Pavé Rectangle s’intègre harmonieusement dans 
tous les espaces extérieurs, qu’ils soient privés ou 
publics. Durable et esthétique, il offre une solution 
pratique pour valoriser vos aménagements et 
répondre à une large variété de configurations. 
 
Produit emblématique de notre gamme, le Pavé 
rectangle est fabriqué dans notre usine de La Garde. 
Réalisé en béton teinté dans la masse, il se distingue 
par sa résistance, sa régularité dimensionnelle 
et sa performance économique, en faisant un 
choix sûr pour les professionnels comme pour les 
particuliers, même dans les zones fortement sollicitées. 

   Facilité de pose et d’entretien

   Grande longévité 

  Grande résitance à l’usure grâce à son coloris teinté 

dans la masse

   Anti-dérapant

   Résistant au gel et au froid

  Nuancier de couleurs varié qui vous permet de laisser 

libre court à votre imagination et d’ainsi créer tous les 

décors de votre choix

  Produit de fabrication bonifay / toulonnaise

  Entrées de garage 
  Espaces publics,
  Aménagements urbains 
  Pourtour de piscine...

  Allées piétonnes 
  Allées carrossables 
  Cours
  Terrasses extérieures
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AVANTAGES
LES

LE PAVÉ
RECTANGLE

DOMAINES 
D’APPLICATIONS
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ASTUCE
BONIFAY
Pour un nuançage régulier, nous vous recommandons de panacher 
les produits provenant de différentes palettes, ainsi que de garder les 
produits houssés jusqu’à leur utilisation. Pour assurer l’harmonie des 
teintes, nous vous invitons à privilégier des palettes portant des numéros 
de contrôle   identiques.

CONSEILS 
DE POSE 

1    
• Avant de commencer votre ouvrage, il est primordial d’analyser 
la résistance du sol sur lequel seront disposés vos pavés.
• Sur votre sol décaissé, posez une couche de gravier ( environ 10 cm 
d’épaisseur pour un sol sablonneux, 15 cm pour un terrain argileux).
• Disposez un feutre géotextile qui permet de limiter la repousse des 
herbes.
• Étalez ensuite une couche de sable concassé d’environ 3 à 4 cm sur 
laquelle vous disposerez vos pavés.

Lors du décaissage de votre sol, pensez à donner une pente 
de 2 cm par mètre,vers le caniveau ou le jardin pour forcer 
l’évacuation de l’eau de pluie.

Préparation du support :

 
2    

• Placez-vous sur de longues planches pour pouvoir marcher sur le 
sable sans modifier sa surface.
• Commencez par poser des pavés bord à bord sur le sable, en 
commençant par une bordure ou un angle, côté habitation.
• Prévoyez un espacement de 10 à 15 mm entre les pavés, et à mesure 
de votre avancement, enfoncez chaque pavé de 1 cm environ dans le 
sable tout en vérifiant au niveau le léger angle de pente.

Pose des pavés :

Pour l’avancement dans les rangs, il est plus facile de faire 
une pose à l’avancement, en escalier, sur 2 ou 3 rangs. Cela 
vous permettra de régler la hauteur des pavés entre eux et 
de respecter votre pente.

 
3    

•La pose des produits terminée, les joints sont remplis de sable 
(0,1/3) par balayage, jusqu’à refus. Le nettoyage s’effectue par 
arrosage au jet. La mise en oeuvre sera effectuée en respectant les 
règles de l’art. 

Finition :

ASTUCE
BONIFAY
Pour obtenir un nuançage homogène, il est conseillé 
de mélanger les pavés issus de plusieurs palettes et de 
conserver les palettes houssées jusqu’au moment de la 
pose.

Pour garantir une parfaite cohérence des teintes, 
privilégiez également l’utilisation de palettes portant le 
même numéro de contrôle.

V
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GAMME 
DE COULEURS
Le « Pavé Hélios » est disponible en stock dans les coloris suivants :

  Gris 00015373

  Saumon 00015379

  Miel 00015376

  Ocre 00015377 


